

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0107141 STYL JAKO VIZITKA, aneb jak působit profesionálně a cítit se dobře, která je doporučena pro ředitele, vedoucí pracovníky, učitele, asistenty pedagoga škol a školských zařízení, chtějí reprezentovat sebe, svoji práci na úrovni běžného dne i na speciální příležitosti a zároveň si chtějí zachovávat rovnováhu mezi pracovním a osobním životem.

01 Řízení školy a školský management

0107141	STYL JAKO VIZITKA, aneb jak působit profesionálně a cítit se dobře
Doporučeno pro:	ředitele, vedoucí pracovníky, učitele, asistenty pedagoga škol a školských zařízení, chtějí reprezentovat sebe, svoji práci na úrovni běžného dne i na speciální příležitosti a zároveň si chtějí zachovávat rovnováhu mezi pracovním a osobním životem
Termín konání:	11.ledna 2024 od 09:00
Rozsah:	5 hodin
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449, Polabiny
Spojení:	MHD č. 2, 6, 13, 18 - zastávka Polabiny, Kpt. Bartoše
Lektor:	Ing. Světlana Dear,
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>Ojedinelý seminář obsahující teoretické základy a spoustu praktických ukázek a tipů, jak se oblékat dobře, působit profesionálně a cítit se uvolněně.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Základní části byznys/pracovního šatníku, čili dress code pro formální i neformální příležitosti2. Návod, jak jednoduše poskládat kombinace do práce od pondělí do pátku.3. Prvky nadčasového šatníku vs. módní trendy; kdy a jak je nakupovat.4. Styling podle typu Vaší postavy; čili umět si vybrat, co Vám lichotí.5. Nejčastější chyby, které děláte, a jak se jim vyhnout.6. Kapsulový/kombinovatelný šatník, co to je, jeho výhody (i nevýhody), jak ho vytvořit.7. Jak na udržitelnost a funkčnost šatníku.8. Základy společenské etikety v pracovním i osobním životě vč. specifik digi světa.9. Styl a sebeprezentace, image a body language (oční kontakt, postoj, hlas, tvář, gesta, stisk ruky). <p>Cíl: Orientovat se v rozdílech mezi formálním a neformálním dress code. Umět vybírat prvky šatníku podle typu postavy a příležitosti. Osvěžit si pravidla společenské etikety.</p>
Akreditace:	bez akreditace
Účastnický poplatek:	1600 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program lze hradit ze šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0107141 STYL JAKO VIZITKA, aneb jak působit profesionálně a cítit se dobře

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**01 Řízení školy a školský management**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele